Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 101 Donnerstag, 28.05.2009 127. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

1. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers:

Raiffeisenbank Silenen-Amsteg-Bristen Genossenschaft, Bristen

2. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers:

Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft (bisher Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft), Erstfeld

- 3. Fusionsvertrag vom: 15.01.2009
- 4. Publikation der Fusion: SHAB-Nr. 69 vom 09.04.2009
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 10.07.2009
- Anmeldestelle für Forderungen:
 Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft, Gotthardstrasse 105/Postfach 228, 6472 Erstfeld
- 7. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übertragenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art. 25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 8. Bemerkungen: Die Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft (bisher Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft), in Erstfeld, übernimmt im Sinne einer Universalsukzession und ohne Liquidation Aktiven und Passiven der Raiffeisenbank Silenen-Amsteg-Bristen Genossenschaft, in Bristen. Die Fusion wurde von der Generalversammlung der Raiffeisenbank Silenen-Amsteg-Bristen Genossenschaft am 29. März 2009 und der Generalversammlung der Raiffeisenbank Urner Oberland Genossenschaft am 1. April 2009 beschlossen.

Raiffeisenbank Urner Oberland 6472 Erstfeld

(05039400)